



2018年4月26日 星期四 农历戊戌年三月十一

今日4版 第3631期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

巴兰仕机电一期桩基完工

致力打造世界最大汽车举升机生产基地

本报讯 4月20日,落户于启东高新 区的巴兰仕汽车维修检测设备项目建设现 场,挖掘机不停地伸展"手臂"平基坑,工人 们正在有条不紊地搭脚手架。"一期2.2万 平方米的厂房已完成桩基工程,目前正在 进行土建施工,预计今年10月份土建竣 工。"巴兰仕项目现场负责人陈勇介绍。

巴兰仕汽车维修检测设备项目由南通 巴兰仕机电有限公司投资建设,总投资 10.3亿元,新建厂房、研发楼等共计约7.2 万平方米,添置加工中心、等离子切割机、 喷涂生产线等设备约526台(套)。该项目 分两期实施,一期总投资3.7亿元,用地50 亩,建筑面积2.2万平方米,于今年2月开 工建设,目前正在进行主体厂房施工,预计 今年10月土建竣工。二期计划投资6.6亿

元,新增建筑面积5万平方米,目前正在办 理相关前期手续,计划今年四季度开工建 设。项目达产后将形成年产汽车举升机近 10万台的生产规模,年应税销售12亿元, 成为世界上最大的汽车举升机生产基地。

巴兰仕股份是一家专业从事研发、生 产、销售汽车检测设备、轮胎拆装机、轮胎 平衡机、汽车举升机、四轮定位仪等汽车 保修维修设备的高新技术企业,生产的产 品远销欧美、东南亚等地。早在十年前,公 司就与启东结下了不解之缘。2009年,上 海巴兰仕汽车检测设备股份有限公司成 立南通巴兰仕机电有限公司,在滨海工业 园(现高新区)租用厂房进行生产,年产1 万台汽车维修检测设备。

市场前景广阔,现有的产能已无法满

足源源不断的订单。为扩大产能,进一步 做大做强,上海巴兰仕股份公司决定,由 南通巴兰仕机电有限公司在启东高新区 购置176.4亩土地,建设汽车举升机新的

"选择再次与启东高新区合作,看重 的就是这里的区位环境、功能配套、产业 集聚等方面的显著优势。近年来,启东市 委、市政府实施了一系列做大产业、做强 企业、做优环境的扶持政策,更加坚定了 我们在启东投资创业的信心和决心。"上 海巴兰仕汽车检测设备股份有限公司总 经理李刚表示,将高标准建设新基地,全 面推进精益生产等生产管理模式,充分运 用自动化、智能化、数控型等先进生产工 艺,采用MES系统等两化融合及信息化

手段,迎合"中国制造2025",努力打造现 代化高精端制造企业。

"巴兰仕是高新区科技小巨人企业, 也是高新区首个总投资超10亿元的工业 项目。"启东高新区党工委书记、近海镇党 委书记陆旭辉说,高新区(近海镇)将始终 秉承"服务至上"理念,与业主单位通力协 作、密切配合、靠前服务,以一流的营商环 境、一流的团队精神,全力以赴保障项目 "零障碍"推进。 (陈丽娣)



门球争霸

4月25日,南通市第十八届老干部门球 联谊赛在我市紫薇公园门球场举行。

比赛由南通市委老干部局主办,启东市 委老干部局承办,分2天举行,来自南通各县 (市、区)委老干部局、通州湾江海联动开发 示范区组织人社局的11支队伍、100多名老 同志参加了比赛。 黄燕鸣 郁卫兵摄



市区人民东路一"钉子楼"被拔除

该路段拓宽改造工程预计2个月完成

本报讯 4月25日上午,紧邻336 省道的城东加油站附近一幢三层楼房周 围拉起了警戒线, 民警、特勤、消防等 在现场维护秩序,挖掘机挥舞大臂进行 拆除作业。

曾经,过往的市民都会发现,这里 有很长一段路没有标线,由于这幢三层 楼的"挡道",导致路面宽度"浓缩"至 正常路面的一半。加之该路段车流大、 车速快,由此产生了巨大的安全隐患。 这一晃,就是7年之久。虽然在此期间 汇龙镇政府多次与楼房所有人进行协 商,但由于种种原因,此事一直悬而未 决。2015年,由于某公司资不抵债,相 关债权人向市人民法院提出了破产申 请。法院对其所有的这幢三层楼房进行 了拍卖。汇龙镇政府成功拍得该楼房 后,立即开始了拆除前的相关准备工作。

今年4月, 市政府办公室制定出拆 除方案,明确了各相关部门的具体职 责。由于这幢楼房常年无人,楼内的多 个房间内存放了很多无主杂物,拆除 前, 汇龙镇进行了公告, 要求杂物所有 人立即领回。4月24日17时,汇龙镇政 府工作人员在该幢楼进行多番巡查后, 确认楼内的最后一批杂物已经清理完 毕。为了保障拆除的顺利进行和道路交 通安全, 市公安局交警大队先期发布了 "启东市汇龙镇人民路(惠阳路至泰山 路)交通临时管制通告",提醒过往车辆 提前绕行。25日上午,由市政府办公室 牵头, 汇龙镇、公安局、法院、消防、供 电、供水等部门组成联合拆除组,对这幢 盘踞人民东路7年之久的"钉子楼"进行 拆除。经过5个多小时的拆除作业,这幢 楼终被完全拆除,见证拆除全过程的市民

们纷纷拍手点赞。据汇龙镇副镇长李雷 兵介绍,目前市城投公司已经进场对现

场进行围挡, 并已着手该 路段拓宽改造工程建设的 相关准备工作,预计2个月 完成。 (朱俊俊 陈忠)





金山银山一担挑

本报记者 蔡樱子

【历史档案】

1964年,启东实现粮棉双高产,44万 亩粮田平均亩产粮食832斤,59万亩棉田 平均亩产皮棉131.7斤,双双超过《全国农 业发展纲要》目标,处于全国领先地位。 1965年3月12日,《人民日报》头版发表 《产棉区要力争粮棉双丰收》的社论,称启 东是实现粮棉双丰收的"一个比较突出的 范例",号召全国向启东学习。从1962年 起,启东代表先后12次出席全国性农业 工作会议,8次受到周恩来总理的亲切接 见。1973年2月17日,《人民日报》发表专



稿,给予启东《金山银山一担挑》的美誉。 1978年,启东棉花总产104万担,单产 181斤,成为江苏省第一个、全国第二个 百万担皮棉县,再创历史高峰。

【记者追踪】

"棉花县长"是当年周恩来总理对原 启东县常务副县长秦素萍的亲切称呼。4 月16日下午,记者通过电话联系上了秦 老,91岁的秦老讲述了当年战天斗地夺 "金银"的故事。

"1963年8月,因为在启东县主抓棉 花生产,我来到北京参加第二次全国棉花 工作会议,亲耳聆听了周总理掷地有声的 讲话。"受到极大鼓舞的秦老回到家乡 后,发动全县干群,甩开膀子干了起来。喊 响了"立足黄海边,胸怀全世界""用革命 精神种田,以科学态度种田"等口号,全县 办起了六百多所红专夜校,培训植棉种粮 人才。树了36个红旗大队、72个标兵生产

队, 掀起了比学赶超的群众运动。

"50多年了,但周总理接见我的情形 一直在眼前。"秦老的语气激动起来。1965 年3月,秦素萍再次进京,出席了全国第 四次棉花生产会议。她代表启东介绍了粮 棉高产经验。周总理很是满意,当众表扬 说:"启东县人多地少,每人亩把地,半粮 半棉。棉花高产,粮食也高产,自给有余, 这个办法好。我们就是要树这样的典型, 这种经验值得提倡。"也就是在这次会议 上,启东县被周总理树为粮棉双高产的典 型。1965年3月12日《人民日报》头版头 条发表社论《产棉区要力争粮棉双丰收》, 号召向启东学习,头版二条还刊登了秦素 萍介绍启东工作经验的长文。

秦老说,就是在第二天下午的座谈会 上,周总理和她相邻而坐。轮到她发言时, 总理亲切地询问具体情况。"总理仔细询 问了启东有多少农田、粮棉各有多少面

积、产量多少,如何预防台风等。"秦老一 一回答,对于启东在生产中遇到的困难, 主要是缺少生产工具,如小型拖拉机、铁 搭柄等。在周总理的亲自过问下,原中共 中央农工部副部长江一真马上来到启东 调研,很快就调来了5万吨磷肥、几十万 根用于做铁搭柄的竹杆。

在那个年代,启东不断克服台风等各 种自然灾害,粮棉持续实现双丰收。1973 年2月17日,《人民日报》又刊登《金山银 山一担挑——介绍江苏省启东县粮棉连 年双高产》的文章,充分肯定了启东的高 产经验,为支援国家建设作出了重要贡 献。此后,"金山银山一担挑"这一说法不 胫而走,成了启东的代名词。

【相关链接】

随着我市种植结构的调整,目前全市 棉花种植面积2万亩,农民的经济收入更 加多样化了。

本报讯 4月19日至24 日,市委副书记、市长黄卫锋 率台办、商务局、启东经济开 发区、滨江医药化工园等单 位,赴台湾开展经贸交流和 招商引资活动。

黄卫锋一行首先考察了 台北中山医院,与中山医院 董事长陈福民洽谈。台北中 山医院是一所综合性医院, 因医疗技术先进、医疗设备 新颖,吸引了200多位岛内 一流医学专家参与工作,服 务遍括31种不同医学学科。 董事长陈福民是国际著名妇 产科专家、美国医学院士、联 合国终身医界金人奖获得 者、台湾妇产科界泰斗,在岛 内具有广泛的人脉关系。黄 卫锋希望其继续牵线岛内医 药医学资源,多多推介家乡, 多多推介启东生命健康科技

地经贸合作

在台期间,黄卫锋还与 DCB 生技中心博士蔡佩宜, 台大、北医药学系教授胡幼 甫,讯联生物科技股份有限公 司董事长蔡政宪等台湾生技 企业及专家进行洽谈,介绍了 启东经济社会发展情况,推介 了启东投资环境、产业布局、 城市环境、政策机制等。黄卫 锋说,当前,启东正在全力打 造生命健康科技城,大力发 展生命健康研发产业,启东 的生物医药产业基础雄厚, 发展前景广阔。希望台湾生 技术行业的领军者和业内专 家多来启东参观考察、投资 兴业,我们将全力以赴做好 服务工作,与大家携手共进、 共创辉煌。

电子信息产业是黄卫锋一行此次考察的重点。 黄卫锋先后拜访了台北市电脑商业同业公会、台湾 电机电子商业同业公会等。黄卫锋向公会及众多电 子信息类企业介绍了启东经济社会发展情况、优越 的投资环境以及启东重点发展电子信息产业的规划 布局,希望两家公会能够更多地宣传启东、推介启 东。2家公会纷纷表示,愿意为台湾与启东的经贸交 流合作搭建桥梁,推动更多企业到启东考察访问。

在内湖科技园区,黄卫锋详细了解园区规划。 发展趋势、管理模式等情况。内湖科技园区是台湾 由民间投资及政府放宽产业进驻而发展出来的科 技园区。区内资讯、通讯、生技产业林立,更有全球 知名的光宝、仁宝、明基等26家企业运营总部及 51家关系企业,12家研发中心、三大固网厂商和 新兴的IPS/SDC总公司布局于此。目前,园区进驻 厂商数超3000家。黄卫锋与园区负责人就发展模 式、合作方向进行了深入交流。

在新竹地区,通过先豪集团引见,黄卫锋重点 拜访了新竹工商界人士,与优质企业洽谈合作项 目。黄卫锋说,新竹地区已有企业成功在启投资兴 业,并取得了显著成果。希望大家常来启东看望先 豪老朋友,广泛宣传推介启东新朋友,为企业发展 找到一流合作平台。

在台期间,黄卫锋考察拜访了南亚、佳士达、 威钢、大汉酵素等企业,就来启投资合作模式、合 作政策等方面交换了意见。 (黄燕鸣)

今秋初等中等教育 招生计划公布

全市共计招生16468人

本报讯 近日,记者从市教育局获悉,我市 2018年秋季初等、中等教育招生计划已经公布。全 市计划小学招生6860人、初中招生6510人、普通 高中招生3098人。

2018年秋季计划招生小学173个班,计6860 人(其中:特殊教育学校2个班,计20人);初中 145个班, 计6510人(其中: 少体校1个班, 计30 人);普通高中69个班,计3098人(其中:特殊教育 学校1个班,计12人);本市中等职业学校36个班, 计1600人(另市外1397人)。

小学部分: 启东实验小学计划招收16个班,640 人;实验小学开发区分校计划招收4个班,160人;南 苑小学计划招收10个班,400人;南苑小学城南分 校计划招收4个班,160人。初中部分:折桂中学计划 招收14个班,630人;百杏中学计划招收14个班, 630人;长江中学计划招收12个班,540人;南苑中 学计划招收14个班,630人;开发区中学(含晨曦班 90人)计划招收6个班,270人。普通高中部分:启东 中学计划招收16个班,720人;启东中学苏教(剑桥) 国际班计划招收2个班,90人;汇龙中学计划招收 18个班,810人;市一中计划招收20个班,900人;吕 四中学计划招收12个班,566人。 (王天威)

> 值班总编:袁风华 责任编辑:姜洪泉 组版编辑:董乐天 责任校对:袁 伶